
Opakování z matematiky  4. ročník

Jméno : ___________________________
             šedě označené příklady jsou pro rychlejší žáky

1. Sečti písemně
      501  689  692 163 2493731  2 233 444

        2  74      341 170  806 5734569 3176790

                                                                                                                                 
2. Písemně odečti

       9 754 067  10 000 000        812 500

-2738104 -5331642 -140569

                                                                                                                                  
       3. Zaokrouhli dané číslo

      na        stovky tisíce miliony

6813754

 5 231  862
                                                                           

  4. Vypočítej slovní úlohu.
 Pan Novák si koupil  v roce 1990 byt  v Praze za  651 000 Kč. Nyní ho prodal za    
12 krát vyšší cenu, než ho koupil. Kolik peněz na bytu vydělal?  vypočítej.
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

Pan Novák vydělal   ______ ____Kč .
                                                                                                                             
5 . Písemně vyděl a udělej zkoušku násobením.

258 475 : 7= 2 792 608 : 4=

 

                    



6. Vypočítej 
    1      1             2

               2 z  8 = ______        7 z 350 = _______         3 z 15 = ________          

              1         1                6
              3 z 900 = ______         5 z 30 = _______           8 z 64 = ________          

                                                                                                                               

     7. Převeď 
2 l =             ml 7cm=               mm 300 000 kg=                t 180s=              h

6 hl =             l 35 000m=           km 5 kg=                          g 2 dny =            h

                                                                                                                           

8. Narýsuj  čtverec KLMN o straně 6 cm. ( použij pravítko s ryskou i kružítko)

-  Vypočítej jeho obvod (o).    o = ______________________________

- Vypočítej jeho obsah (S).    S = ______________________________                     


